

# DOSPÍVÁNÍ JE PĚKNÁ BESTIE



**F**ilm *Proměna* studií Disney a Pixar představuje Mei Lee, dospívající třináctiletou dívku. Její až příliš starostlivá maminka Ming se od ní téměř nikdy nevzdáří, což je pro teenagera hotové neštěstí. A aby toho nebylo málo, kdykoli se příliš rozruší, což je prakticky neustále, promění se v obří červenou pandu!

VAROVÁNÍ: NĚKTERÉ SCÉNY OBSAHUJÍ ZÁBLESKY, KTERÉ MOHOU OVLIVNIT FOTOSENZITIVNÍ DIVÁKY

DISNEY PRESENTS A PIXAR ANIMATION STUDIOS FILM "TURNING RED" EDITED BY NICHOLAS C. SMITH, ACE CO-EDITOR STEVE BLOOM ANIMATION SUPERVISORS AARON HARTLINE PATTY KIHM  
 PRODUCTION DESIGNER RONA LIU VISUAL EFFECTS SUPERVISOR DANIELLE FEINBERG DIRECTORS OF PHOTOGRAPHY MAHYAR ABOUSAEEDI JONATHAN PYTKO ORIGINAL SONGS BY BILLIE EILISH AND FINNEAS O'CONNELL ORIGINAL SCORE BY LUDWIG GÖRANSSON  
 SCREENPLAY BY JULIA CHO DOMEE SHI EXECUTIVE PRODUCERS DAN SCANLON PETE DOCTER PRODUCED BY LINDSEY COLLINS, p.g.a. DIRECTED BY DOMEE SHI  
 SOUND TRACK AVAILABLE ON WALT DISNEY RECORDS

**1 DISK**



DVD s filmem a bonusem  
 DVD s filmem a bonusom

• **Komentář**

Bonus nemusí mít českou podporu.

Prístupnosť  
 v SR



**DVD SPECIFIKACE/ŠPECIFIKÁCIA:**

**ŽÁNŘ/ŽÁNĚR:** ANIMOVANÝ

**MINUTÁŽ:** 96 min.



**ZVUK** Dolby Digital 5.1 **česky, anglicky, německy/nemecky, polsky/polsky**

**TITULKY** **české, anglické pro neslyšící / anglické pre nepočujúcich, německé/nemecké, polské/polské**

**DVOUVRSTVÝ FORMÁT** Přečhod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.  
**DVOJVRSTVOVÝ FORMÁT**

**BAREVNÝ/FAREBNÝ** PAL **ŠIROKOUHLÝ/ŠIROKOUHLÝ** 16x9 (1,85:1)



Toto DVD je chráněné  
 proti kopírování.

**Dolby**  
 AUDIO



**PIXAR**



VŠECHNA PRÁVA VYHRÁZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

**V ČR přístupné bez omezení.**

**UPOZORNĚNÍ:** Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.

9H200023D1



8 595165 386189

**MAGIC BOX** Výrobce a distributor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz  
 Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk